
 
MAIRIE DE VEROSVRES  
 

COMPTE-RENDU 
DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 28 AVRIL 2023 
 

Présents : Françoise BASSET-MATHIEU, Lionel CABATON, Jean-Didier 
CHARVET, Danièle DUFOUR, Laurence GUILLOUX, Alain JOLY, Céline 
KUBIACZYK, Éric MARTIN, Gilles ROUGET, Séverine THOMAS,  
Excusée : Denise TABOULOT.  
Secrétaire de Séance : Gilles ROUGET. 
 
L'an deux mille vingt-trois et le vingt-huit avril à vingt heures trente minutes, le 
Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, s'est réuni dans 
la salle de la Mairie au nombre prescrit par la loi, sous la présidence d’Éric 
MARTIN, Maire. 
 
Le conseil municipal approuve le compte-rendu de la séance du 24 mars 2023 
à l’unanimité.  
 
 
- PERGOLA POUR LE COMMERCE 
 
Différents devis été reçus des sociétés BERGER de La Clayette, RADENNE de 
Neuvy-Grandchamp et COUBLANC STORES représentée par la menuiserie 
FEBVRE de Génelard. Nous sommes toujours dans l’attente d’un devis de la 
société CHARPENTES NUGUES de Dompierre-les-Ormes. 
La réflexion se pose de l’utilité d’un toit plein ou bioclimatique à lames 
orientables. Après discussions, le conseil opte pour la solution d’un carport (toit 
plein) avec luminaire intégré. L’option des stores sur le côté n’est pas retenue 
dans un premier temps. 
Une mise à jour des devis selon ces choix va être demandée aux entreprises 
concernées. 
 
 
- POINT SUR LES TRAVAUX DE VOIRIE 
 
* Les travaux de remise à neuf de la voirie du haut du Bourg, route de 
Beaubery, sont terminés. Le marquage au sol est programmé dans les jours qui 
viennent. Le Conseil souligne un niveau de finition correct. 
Le panneau STOP situé route des Champs Paillys va être décalé 1 mètre plus 
bas afin d’améliorer la visibilité. 
Le bus scolaire a repris son trajet habituel. 
 
* La commission voirie a préparé un plan de travaux pour 2023. La société 
THIVENT, titulaire du marché communautaire doit envoyer son devis. 
 
* Une première commande de 5 tonnes d’enrobé à froid a été faite. 
 
* Les panneaux d’entrée du bourg ont été installés. Une remarque est soulevée 
afin de garnir le verso de ces panneaux qui est actuellement vide. Les 
panneaux concernant le patrimoine (Maison natale de Ste Marguerite Marie) 
sont en cours de fabrication. 
 
 
 



 
- POINT SUR LES TRAVAUX DANS LES BATIMENTS 
 
* Des couvertines en zinc devront être refixées sur le toit de l’Eglise. 
 
* Ecoles : suite à la demande des élèves, des bancs vont être installés dans la 
cour de l’école. 
 
* La cabane à livres est en cours de fabrication. 
 
* Les travaux d’aménagement de la salle polyvalente sont stoppés pour le 
moment. 
 
* Une nouvelle locataire va emménager dans l’appartement n° 4 au-dessus de 
l’école au 1er mai 2023. 
 
 
 - PERSONNEL COMMUNAL 
 
Le Maire informe que les contrats de travail des deux agents non titulaires se 
terminent prochainement :  
Le contrat d’Eddy GALLACHO, agent contractuel au service d’entretien des 
espaces verts et petits travaux de bâtiments prend fin au 22 juillet 2023. 
Le contrat de Sophie TAVARES, agent contractuel au service d’entretien des 
locaux communaux et surveillance au restaurant scolaire prend fin au 28 août 
2023. 
 
Le conseil municipal se prononcera sur la poursuite de ces contrats. 
 
 
- COMPTE-RENDUS REUNIONS INTERCOMMUNALES 
 
* SIRTOM  
Rappel que les biodéchets ne seront plus collectés en 2024. 
Il faudra recenser les besoins en composteurs sur le territoire communal. 
 
* PETITE ENFANCE 
Un logiciel de facturation va être mis en place par la communauté de 
communes, qui pourra être utilisé par les communes volontaires. Vérosvres 
s’est portée candidate afin de gérer les factures du restaurant scolaire. 
 
* VILLAGES SOLIDAIRES 
L’assemblée générale a lieu le samedi 29 avril. 
 
* CITY STADE 
Suite à la vérification annuelle de sécurité, certains équipements sont à 
changer. 
 
* SYNDICAT DES EAUX 
Une augmentation des tarifs va être mise en place. 
Le syndicat est en négociation avec la DREAL pour la prise en charge des 
traversées de conduite sous la RCEA. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
* SPANC 
Les tarifs des vidanges vont augmenter. Il est recommandé de programmer les 
vidanges groupées avant cette fin d’année. 
 
 
* SYDESL 
Une enquête a lieu auprès des communes concernant les besoins éventuels de 
remplacer les luminaires d’éclairage public en LED. Des subventions du Fonds 
Vert sont disponibles. 
 
* OFFICE DE TOURISME 
Une nouvelle brochure a été éditée. Des exemplaires seront distribués aux 
communes. 
Une association « les amis de Pézanin » a été créée afin d’entretenir et refaire 
vivre le site de l’arboretum.  
 
- AFFAIRES DIVERSES 
 
* Mr Georges SIVIGNON a fait un don à la commune afin de dédommager les 
travaux effectués par la commune devant son entrée d’habitation. 
 
* Le Maire informe qu’il n’y a pas eu de déclaration d’occupation dans les 
bâtiments de l’ancien lycée. Il va alerter le propriétaire de cette situation, 
notamment par rapport aux obligations règlementaires de sécurité. 
 
* La cérémonie de commémoration du 8 mai 1945 aura lieu à 11h. Les écoles 
sont invitées à y participer. 
 
* Le repas du CIAS est au dimanche 1er octobre 2023. 
 
* La prochaine réunion de conseil municipal est fixée au 24 mai 2023 à 20h30. 
 
La séance est levée à 23h00. 
 

VU par Nous, Maire de la commune de VEROSVRES, pour être affiché le       
05 mai 2023 à la porte de la Mairie, conformément aux prescriptions de l'article 
56 de la loi du 5 Août 1884. 
 

Le Maire,           Les Conseillers Municipaux, 
Eric MARTIN  
 
 


